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Teorema 1. Una funcion de variable compleja f : Q@ C C — C es derivable en zg = xg + iyg € C
ssi es Fréchet-derivable en (xg.y0) como funcion de R? en R? y ademds se satisfacen las condiciones de
Cauchy-Riemann, 2%(z0,y0) = 92 (z0,0) y 22 (w0, y0) = —22 (o), con f = u+ iv.

En tal caso, f'(z0) = %(wo,yo) + i%(azo,yo),
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P1. a) Muestre que toda raiz n—ésima de la unidad z, con z # 1 satisface la ecuacion ciclotomica:
4T 42 4+1=0

b) Counsidere un poligono regular de n lados inscrito en el circulo unitario y sean dy, da, -+, dp—1

las n — 1 diagonales obtenidas al unir un vértice vy a todos los demas. Pruebe que el producto
de los largos de las n — 1 diagonales es n.

P2. Determine si las siguientes funciones son holomorfas en todo C:
a) f(z) =2
b) f(2) = (23 + 1)e7¥Y(cos(x) + isin(x)), z = x + iy.

P3. Se definen los operadores % y % mediante las férmulas:

0 _1(0 0\ 0 _1(0 0 o
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a) Pruebe que f = u + iv satisface las condiciones de Cauchy Riemann si y s6lo si % =

b) Si f es holomorfa en €2, con Q abierto y conexo, muestre que f/(z) = g’; , Vz € Q.

c¢) Explicite en términos de u = Re(f) y v = Im(f) a qué corresponde la ecuacion gz Qafz =0.

P4. Sea f € H(Q), con  abierto y conexo, tal que para cualquier punto z € Q, f’(z) = 0. Muestre que
f es constante.

P5. Encuentre los discos de convergencia de las siguientes series de potencias:

a) 3> (2 —1)"
b) an1 nl(z — i)n!



